

# 西環街坊會辦敬老宴



▲西環街坊會晚宴上，賓主合照

【本報訊】西環街坊福利會日前在西環晶苑閣酒樓舉行，第二十二屆理事職員及慶祝第五十九屆街坊節敬老聯歡晚宴。社會福利署署長余志穩、中央駐港聯絡辦公室港島工作部副部長吳仰偉、中西區民政事務助理專員李潛穎、中西區區議會主席陳特楚、香港警務處西區副指揮官周秉燊高級警司等應邀主禮。

理事長周演森致辭時表示，回顧該會成立至今已五十九年，他本人加入會亦達五十八年，連接本屆，已服務街坊會六十年。他接着說，六十年是花甲之年，憑着自己的信念，為服務社會為目標。

他指出，記得幾十年前，是由香港華民政務

司麥道柯提倡，以移風易俗、休戚相關、患難相扶、守望相助，四大信條為目標，於一九四八年開始敦促九各區共成立六十個街坊會，第一個街坊會是深水埗，由黃伯勤成立。

接着各區熱心人士陸續成立。周演森表示，當時尚未有社會福利署，憑街坊福利會組織接濟

難民及因火災無家可歸災民，當年如石硤尾紅磡山谷大火，難民無數，就憑街坊會推動義賣，籌款救濟災民。

他本人和西環街坊福利會都參加籌款義賣工作，十年如一日，服務街坊，亦覺得好有意義工作，更難能可貴，獲得本會同人大大力支持，同心同德，繼往開來，共同走過這五十九年光輝的日子。西環街坊福利會並創辦譚伯鴻老人中心，服務長者，為弱勢社群盡點綿力。近日由譚廣銓、高惠儀捐款，修葺會址，為日後更好為市民服務。

(本報攝)

## 工聯會六十載會慶歡樂滿堂

◀演出結束後，工聯會的首長和演員一起謝幕  
(本報攝)

【本報訊】記者黃闊報道：香港工會聯合會日前假座沙田大會堂舉辦「情繫香江60載」大型文藝晚會，熱烈慶祝該會成立六十周年。香港立法會議員、工聯會理事長黃國健，香港立法會議員、民建聯主席譚耀宗等出席了活動。黃國健在演出開幕致辭中表示，工聯會將堅持「與時代同步，為勞工打拼」的理念，繼續在維護社會穩定，支持「一國兩制」方面發揮應有的作用。

當晚會場內座無虛席，逾千人觀看了演出。全場節目內容豐富，有大合唱、舞蹈、相聲、器樂演奏、獨唱等，演出者亦技藝精湛，有的表演可媲美專業演員。既有年輕人表演現代街舞，也有耆英長者表演傳統扇子舞，工友們載歌載舞表達了對工聯會這個大家庭的熱愛，更充分體現了大家的團結和朝氣。百人合唱《團結就是力量》將整場演出推向高潮，晚會在熱烈的掌聲中圓滿結束。

工聯會成立於一九四八年四月十七日，它的成立標誌着香港愛國工運揭開了新的一頁。經過六十年的團結奮鬥，工聯會的會務有了很大的發展，現時已擁有屬會贊助會二百二十七間，會員接近三十一萬，還有龐大的地區服務網絡和福利服務機構。在近期多次民意調查中，工聯會在香港政團支持度持續取得前列的位置。

## 旺角街坊會慶六十周年

【本報訊】旺角街坊會為慶祝成立六十周年，於日前在旺角麥花臣球場舉辦「濃情邁進六十載懷舊紀念晚會」。應邀出席主禮的嘉賓有：中聯辦九龍工作部協調處處長王小靈、油尖旺民政事務專員郭黃穎琦、油尖旺區議會主席鍾港武、油尖旺區撲滅罪行委員會主席葉華華、油尖旺區議會副主席梁偉權、康文署油尖旺區康樂事務經理廖偉城、九龍總商會副理事長李福基，逾八百名

坊眾參與其盛，場面熱鬧。旺角街坊會理事會主席梁華勝表示，該會創立以來，原址位於旺角麥花臣球場室內場館，他們一直秉承「守望相助，休戚相關、患難相扶、移風易俗」的街坊會四大信條為宗旨，為旺角區街坊提供服務。梁華勝並說，該會每年均舉辦新春廟會、球賽等多種類型活動，為坊眾提供有益身心的文娛康樂節目，提倡睦鄰互助精神，凝聚

社區力量。

該會永遠榮譽會長陳全亦、郭黃穎琦專員分別發言，讚揚旺角街坊會多年來為旺角社區做了大量的工作，為街坊們作出了無私的奉獻。

旺角街坊會原址為旺角麥花臣球場室內場館，由於場館即將重建，該會管理監事特意安排舉辦懷舊紀念晚會，一齊緬懷昔日情誼。

當由亮燈與剪綵儀式拉開序幕，繼有夜光龍、夜光獅表演，博得掌聲雷動，接着是拉丁舞示範表演等。與此同時，更播放了該會歷年舉辦之活動影片，與衆人一齊分享，續邀得歌星演唱名曲，讓拉丁舞爱好者在悠揚的樂曲中翩翩起舞。



▶旺角街坊會「濃情邁進六十載懷舊紀念晚會」場面

## 品牌局專院合辦管理課程

【本報訊】香港品牌發展局與香港大學專業進修學院將首次合辦「行政人員文憑（品牌策略管理）」課程，當中包括「行政人員證書（品牌管理）」及「行政人員證書（品牌傳播）」，邀請資深品牌傳播及管理人士，教授建立品牌的理論與實務，並透過不同的案例，令學員得到啓發。

今年品牌局重點推行的工作之一是加強品牌的研發和教育，包括與本地大學探討在品牌研究和培訓方面的合作，今次品牌局與香港大學專業進修學院的合作正好可以整合雙方的優勢，這個項目更是本港第一個由學術界和業界聯合舉辦的品牌管理文憑課程。

「行政人員文憑（品牌策略管理）」課程將教授本地及環球國際品牌的管理模式，評估及規劃品牌的市場定位，以及探討建立品牌的條件、營銷及傳媒活動策略。學員更可透過品牌局與香港大學專業進修學院所安排的講座，與來自各行各

業的專業人士分享及交流，加深對品牌管理的認知及了解。

該課程於十月十五日舉辦專題講座，主題為「品牌策略管理全攻略」，並邀請課程的講師之一、香港移動通訊有限公司市場傳訊及公關部總經理李惠儀，分享如何有效掌握市場脈搏，並運用品牌傳播概念去傳遞有效信息，從而增加企業或品牌價值，對有興趣加強產品或企業品牌的企業東主及領導層，實在不容錯過。

學員畢業後更可申請就讀英國大學市場學碩士課程，並可透過參加香港品牌發展局舉辦的活動去建立品牌方面的人際網絡。有關課程的詳情，可瀏覽香港品牌發展局網站 [www.hkbrand.org](http://www.hkbrand.org)。



## 曾憲梓等出席客屬懇親大會

【本報記者寇偉西安十六日電】「世界客屬第二十二屆懇親大會」今晚在西安正式拉開帷幕。據記者從大會組委會獲悉，海內外近四千名客屬鄉賢、華僑歡聚古都，尋民族之根，謀興業商機，一場以「炎黃根、客家情、促和諧、謀發展」為主題的盛筵今天業已展開。

本届大會參會的社團和代表分為國內社團八十四個共一千六百一十九人，國外客屬社團四十四個共九百二十八人，港澳台客屬社團三十一個共五百四十六人。大會的主要活動將包括入城式（皇城迎賓儀式）、開幕式（文藝晚會）、西安市投資環境說明會暨項目簽約儀式、陝西書畫和工藝品展、西安特色飲食文化展、會旗交接等。

香港金利來集團主席曾憲梓是出席本屆大會的重量級客家代表。在今天下午舉行的主席團會議上，曾憲梓表示，西安作為客家人發源地之一，在這裡處處散發着濃濃的鄉情，同時，作為世界四大古都之一，先後有十三個朝代在西安建都，在西安舉辦客屬大會，正是體現中華民族團結的象徵。

香港廣東客家會館還向大會組委會，提

交了申辦二〇〇九年世界客屬懇親大會的報告。客家人是漢民族八大民系之一，指原居住在中原地方，因戰亂災荒等原因，舉族、舉家南遷，定居在贛、閩、粵、港、澳、台等地和海外各國的漢族。

陝西既是華夏文明的重要發祥地，也是客家先民賴以生存和南遷的重要祖地之一。在陝西省秦巴山區，至今還有大約五十萬早在明清時期就從南方返還回陝的客家後裔移民，幾百年來他們長期生活在陝西這方熱土上。由此可見，陝西、西安同客家人本是同根同源的炎黃子孫。

世界客屬總會緣起於一九七一年九月二十八日，香港崇正總會為慶祝成立五十周年，特地邀請世界各地四十七個團體代表參加。在慶祝活動中該會通過決議，將此次慶祝大會定為「世界客屬第一次懇親大會」，並約定每隔兩年輪流在世界各地的主要城市召開。至今已經在亞洲、美洲、非洲的十一個國家和地區舉辦。大會的規模、影響逐屆擴大，功能也由懇親聯誼，發展為融經濟合作、文化交流和學術研討等於一體的活動。



▲荃灣各界慶祝國慶，賓主在台上大合照

## 荃灣各界齊賀國慶

【本報訊】荃灣各界慶祝中華人民共和國成立五十九周年聯歡晚宴，於荃灣悅來酒店舉行。出席主禮的嘉賓包括：民政事務總署副署長黃靜文、中聯辦新界工作部處長周劍偉。出席晚會的國慶籌委會成員有：會長周厚澄，副會長曾恩發、鍾偉平、陳金霖、朱松勝、林啟興、朱應東、陳偉明，執行主任李潔明，執行副主席楊建林、鄧錦雄、張浩明、陳世光、陳崇業。

周厚澄致辭時表示，過去的五十九年，國家的經濟建設和發展取得了舉世矚目的偉大成就，特別是今年，中國經歷了一個不平凡的〇八年，在四川大地震之後，舉國動員起來，發揚「一方有難，八方支援」患難與共的精神，彰顯出中華民族自強不息的精神。

他續說，在北京開幕的第二十九屆奧林匹克運動會，超過一萬位體育健兒參加競技，超過八十位國家、地區元首和皇室成員出席開幕禮，彰顯我國的綜合國力。此外，今

年是中國改革開放三十周年，鄧小平的開放改革政策，是在關鍵時刻決定了中國的命運，使中國走向一條光明康莊的大道，而神舟七號載人航天飛行獲得圓滿成功，實現了我國航天科技事業的重大跨越。

展望未來，周厚澄表示，祖國雖然經歷許多災難，但仍然是一個充滿希望、前途無限的國家。所謂「多難興邦」，只要全國上下團結一致、建設國家。

出席的嘉賓還有：全國政協委員兼立法會議員譚耀宗、張學明，荃灣民政事務專員劉陳淑珍，荃灣警區指揮官嘉宏禮總警司，地政署荃灣葵青地政專員林嘉芬，社會福利署荃灣葵青區福利專員吳家謙，消防處新界南分區指揮官鍾榮光，圓玄學院副主席陳國超，廉政公署首席廉政教育主任嚴厚蘊，康樂及文化事務署文化事務高級經理（新界南）胡振華，康樂及文化事務署荃灣區康樂事務經理唐區玉珍，食物環境衛生署荃灣區環境衛生總監鄭偉傑等。



◀廠商會參加第十屆高交會的代表

## 廠商會深圳參加高交會

【本報訊】香港中華廠商聯合會副會長劉文輝日前（十月十一日）率領一行九人代表團前赴深圳市出席「第十屆中國國際高技術成果交易會」。代表團團長為常務會董吳清煥、何焜榮，其他團員包括會董盧毓林、黃震、專業服務業小組主席鄧錦添、會員劉廣寧、梁曉渝及秘書處職員等。

代表團出席了深圳市委、市政府舉行的歡迎酒會，出席官員包括全國人大常委會副委員長桑國衛、商務部副部長蔣耀平、深圳市市委書記劉玉浦、市長許宗衡及市政協主席王順生等，還有中外使節及企業領導等嘉賓出席。晚上